

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 59

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.06.2004 15:41:56

формирования заключения врача: 22.06.2004 20:30:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/47215/answer/47216>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Проблема понятна. Если нет нарушений мочеиспускания и воспаления головки члена, то надо подождать 2-3 года, пока подросток не созреет для общения с урологом.
С уважением профессор М.И. Коган